
A conta financeira 1060 é credora:

Transação crédito:



Transação débito:

Movimentos:



Inversão Gerencial

Conforme exemplo, na transação 90621 foi usado o somsub 3-Somar Competência/Caixa. E a transação 90699 está com o somsub 6-Subtrair Competência/Caixa, porém na inversão, o 
valor com essa transação aparece somando ao invés de subtrair. 
Como possui os campos somSub 3 e 6, respectivamente os dois acabam ficando positivos

Sempre que usar o Somsub 4,5 ou 6, a rotina irá multiplicar o valor por -1, para que essevalor seja subtraído do plano financeiro. E isso ficará correto na despesa com contas financeiras devedoras.



No caso, o movimento já é devedor em uma conta credora, então conforme regras de sinais da 
matemática:
1- A multiplicação de dois números positivos sempre terá resultados positivos. 
2- Por outro lado, a multiplicação de dois números negativos resultará em um número positivo. 
3- Já a multiplicação de um número positivo por um número negativo terá um resultado negativo. 
Ou seja,
Já estava sendo inserido um movimento de débito em uma conta credora, então ele já iria diminuir o
saldo dessa conta. E o resultado de (-300,00 * -1) será +300,00.
Se usar essa mesma transação em um movimento com conta financeira devedora, o resultado ficará 
correto:



 
Para ter o cenário que espera, deve deixar o campo Somar ou Subtrair das transações = 0.
Desta forma o sistema automaticamente identificará como o registro deve ser apresentado, se 
positivo ou negativo.
Veja que dessa forma a inversão é apresentada corretamente, onde o RESULTADO está 
apresentando a diferença entre Receitas e Despesas: 


